



恭賀伊利華報十周年
 愿伊利華報永远成为在美華人交流的桥梁
Columbus Visual Art and Design Class 贺
www.art2d3d.org

Anne(浦瑛),您好

非常感謝您和貴報一直以來對我和我的美術班的大力支持與幫助。在貴報 10 周年報慶之際,我謹代表我的美術班向您表示熱烈祝賀。祝貴報永遠成爲在美華人交流的橋樑。
陸燕萍 賀



Hi 浦瑛,

我們深知你服務
 華人社區,办報十年不易。

祝伊利華報生日快樂。

Hang in there.

黃敏, 韦玮

《伊利華報》十周年誕慶祝福

浦瑛老師:

雅安! 長期以來關注《伊利華報》,今年是華報十周年誕慶,風雨十年,十年精彩、十年輝煌。《伊利華報》是溝通中國與美國、中國與世界之間的一座特殊的橋樑。通過這座橋樑也讓我們更多的瞭解了世界,看到了世界,去認識更多的朋友,我很榮幸能夠碰到《伊利華報》,這是上天賜予我最偉大的幸福。值此十周年社慶,我謹以個人附一詩一聯為華報送上自己最真摯的祝福!

衷心祝願我的朋友《伊利華報》越辦越精彩,越辦越輝煌!

祝願浦瑛老師如意安康,幸福快樂!

歐陽宜准 2012.11.10

附:
賀《伊利華報》十周年誕慶

賀《伊利華報》十周年慶

十載耕耘天下知
 浦瑛伊利秀芳枝
 名張天下傳情誼
 更有鄉音播遠思

三月風和,看佳木欣欣。
 十年社慶,喜人才濟濟。

注:歐陽宜准先生是中國大陸湖南省的著名青年作家,本報曾刊登過他的多篇作品。這里也祝願歐陽宜准先生取得更大的成就!

伊利華報十年輝煌贊禮

華報傳遍華社 華社喜愛華報

克里夫蘭

不願意留名華人讀者



克城鄧曼芝夫婦與部分老朋友在北京相見,前右一為張鴻起

來自中國科技館的祝福

2003年從中國來克利夫蘭參加“CHINA 7000Years of Discover”大型展覽的中國科技館藝術家們,與克城的華人朋友和《伊利華報》一起共同渡過了六個月的難忘時光。如今九年過去了,他們還念念不忘這裏的老朋友,在北京他們共同祝福《伊利華報》十周年報慶和曾經關心和照顧過他們的各位朋友!

想念你!

浦瑛:你好!好久沒有聯繫了,很想念你和朋友們。近日鄧曼芝來京,見到了她和賴先生,真的很高興,她還是十年前的樣子,精神抖擻、談笑風生。她們兩口子在國內支持建設了五個希望小學(四川 3 個,河南 1 個,安徽 1 個),真是了不起,也讓我們感動。你的報紙也走過了十年的歷程,走的艱辛,不離棄、不放棄,努力堅持走向了成功! 祝

賀你!最近美國大選,看來你很忙,忙過這段時間就好了。不過,再忙也要注意身體,身體是本錢,是自己的,是家人的,多多保重才是。我已退休回家,不再上班了。近半年來主要精力照顧年邁(94 歲)的母親,很少在家上網。托鄧曼芝帶給你的禮物收到了吧!那是我女兒手工制做的,還有點紀念意義。你的郵件不能用中文嗎?你用英文我看起來有點困難。
 鴻起



友誼永存 華報常興

2003年來克城參展的中國藝術家們,前右一、二為浦瑛和張鴻起(中國參展領隊)